Jlad iy

S jd — (gl 5 1 i oliale 3Ty (1) S gt : o3 (o2 U slothel grusmaai gloid]

wuw/8/n : el U dawgio 90l po Jlw

93930 9 90l AR 15 p0

174 Jo ole 6'-\:0 FL] )rﬂf ol paw 3131 L‘:l{lbsla 9 d')’d '_,abL'J

http://aee.medu.ir

o | i o, | = |
Ve (+/70 )3,90 0 idls (9 oges(o JoaS(5> lal- cuz e (g e (e 361 glen (1] Y
VYo | PV=nRT, (+/Ye) = vx1xsx\ " =-/axaxT(e/Yo)=> T =v--K (+/¥0) Y
BL o) = STt caiK (4/70)
P, T, s T,
Q=nCpy AT (¢/Ye) = QI-MXEXA(‘\--—T‘“]=Y‘?..] (+/Y0)
V/Yo (+/¥0) be (@ c
QC=|QH|_W (+/Y6) = Qc=A-y=5T(+/Y0) (v
Qc s
K === (¢/Y0 = K===r (+/Yo a
W («/¥0) ; (+/¥0) (z
+/Yeo c ksn_{ c é \ . -]
L d C oy 4 P — i
C A (H’a):C A% vd (+/Y0)=C fC (¢/Y0)
ke, —
d
+Ivo (+/0).5905 o Jiiho 2,6 plaw & g Wilo 03 (BU 31> ghaww;d B (g Ul 3,5, 1 5 (s/ve)(Y) Ui | 1
V/ve (+/¥0) S S oaad g3 (I
|V
. -
E=K:1[-l‘ro} = E\=w" X_\:X\' (+/Ye) = E, =vnx\.” % (+/Y0)
I A\
. -#
E\,-_—"x" XYxy E, =t.x\.” N (+/Y6)= Egq = =¥V x\.” =vviy xy.” 1\I—(oh‘a)
axy. " C = C
ET (0;‘70)
—
' ' ' ' YX¥eo '
Jye | Bty =q+ay (+/Y0) = C,\V; =V'(C,+C,) (+/Y0) = V'= o = Vi=1(v) (/Y |
Vo | (/0] (Sl slosn JyiS 9 pelis slp—Googhy (& (+/0) 08XV (o0 (+/0) S st Gl (| Y
V/ve (@l
c=r=1=Y (+/Y0) Vo-RJ +& -l -RI,=Vg (+/0)
Va —(rx¥)+5=(-/oxY)=(rx¥)=Vg  (+/Y0) V5 =Vg=0(V)(+/¥9
P=R.I" =¥ (w) (/o) («

@33 (§ Ao 3 dald]




Jlad wiy

3 st — (0l 5 1 A0S oliyle )Ty (V) S 3mtd i (05 (2 WF ylokel grusmuai gl
wu/6/ M : sl gu,b dawgio ij90] pgw Jlw
& & i A ® . . - . r &
wjmh’n::-;i.medﬁ,ir als 1PAY e olo 318 50 )3 j9ulS' pul oo 151 (S Udogls 5 (5901 il
[ | e Sl =X
V/6 S S & Gy Jolo waw Job 1 o S 32 85 g 5mi b Connl il ¢ dlali b )3 b lido (lase (5 )3 (W1 ] )

(+/0) . 395 (oo 3)fy il 4 S 1,8 (e 2 3508 S 53 &5 ol
oaﬁ,w,aQWIMUhw&b&n)b.pﬁ@uﬁ)pﬁiydalﬁqhLgld.!._\.udl.g)m-h.il(y
(¢/0) . 29 g0 Lyl il Feao (s

PN o 2 yal Cuols g &) (2 ) b lie Glase 3 (355 )15 18d 03 (b lide 9,8 03k (Z
(+/0) . 39m0 o0 U pbl Fouw &) CSuwr (puabrlie 9,8 03k &5 Jl>

+/0 (+/¥0) y S (e (+/¥0) YU (I .
(e
F=qvBSina (+/Y0) = 5.7 =qx¥x) x./e1xSina. (¢/Y0) = q=vx1-"2 C (+/Y0)
) (+1Y0) <o 4 cosl, (1
V€
- -
Blequ (1Y = Bl ><w><\_T xa(.’n)___> B=rvx1."" (T) (+/%0) (o
YoX\-
I TN o= AB<ANKRI o N
1
dl
Y E1=-L— Y
ot AN A B A
dt 1 dt 1
P (+/70) 3 ol (+/¥0) > Relwaly(W| 11
d . _ %%
oIy M=’—Nd—f (1Y = [f=l-rt0 T 017 = [g=r0 (V) (/79
A

AL (0=YT“(»;’Y0) m=:—n=r--n (+/¥0) I=1I Sin @t I=&Siny--mwt(+/Y9)
A

Y. B yod Jod ..\.1).;4,155,:1,pJVJo,d,Qacw,adb@ung1,gW;;ﬁwm,pmu&php,:mal,m




